
YouGov Survey Results

Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1453 286 300 140 553 516 98 600 635 715 738 149 586 358 360 865 588 213 576 264 400

Unweighted Sample 1792 346 351 164 650 594 118 779 759 784 1008 184 704 440 464 1086 706 202 719 352 519

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there were elections to the European 

Parliament in May, which party would you vote 

for?
Conservative 9 45 0 1 21 1 1 9 10 8 10 7 8 12 9 9 9 6 9 11 10

Labour 16 0 68 8 0 37 10 25 6 13 18 25 21 12 8 14 18 25 10 13 22

Liberal Democrat 8 1 4 61 1 8 48 15 2 11 5 8 9 8 5 9 5 7 9 5 8

Green 8 1 8 10 2 11 10 13 2 8 8 14 10 5 5 11 4 11 7 7 8

UK Independence Party (UKIP) 4 3 0 1 5 2 1 1 6 5 2 5 3 4 4 3 5 1 4 6 4

Brexit Party 24 30 2 2 46 9 4 3 50 30 19 7 14 31 41 23 27 18 29 25 20

Change UK - The Independent Group 5 1 6 8 3 6 11 10 2 5 6 6 5 5 6 7 3 7 7 4 4

Some other party 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1

Would not vote 6 7 2 2 7 5 1 3 8 6 7 3 6 6 9 6 7 3 6 9 7

Don't know 17 11 9 5 13 19 13 19 13 12 22 18 22 15 11 15 20 20 18 17 14

Refused 1 2 1 0 1 2 1 1 0 1 2 5 1 1 0 1 1 1 1 2 2

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]

If there were elections to the European 

Parliament in May, which party would you vote 

for?
Conservative 12 55 0 1 27 1 1 12 12 10 15 10 11 16 11 12 13 7 12 15 13

Labour 21 0 76 8 0 49 11 33 7 16 27 34 29 16 9 18 25 33 13 17 29

Liberal Democrat 10 1 4 66 1 11 56 19 2 13 7 11 12 10 7 12 7 9 12 8 10

Green 10 1 9 10 2 15 12 17 3 10 11 20 14 7 6 14 5 14 9 9 11

UK Independence Party (UKIP) 5 4 0 1 6 2 1 1 8 7 3 6 5 5 5 3 7 1 5 9 5

Brexit Party 32 37 3 2 58 11 5 4 64 36 28 10 20 40 52 30 37 24 39 35 26

Change UK - The Independent Group 7 1 7 8 4 9 13 13 2 6 8 8 8 6 8 9 4 9 9 6 5

Some other party 1 0 0 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI Gender Age Social Grade
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Total
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%

If there were elections to the European 

Parliament in May, which party would you vote 

for?
Conservative 9

Labour 16

Liberal Democrat 8

Green 8

UK Independence Party (UKIP) 4

Brexit Party 24

Change UK - The Independent Group 5

Some other party 1

Would not vote 6

Don't know 17

Refused 1

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]

If there were elections to the European 

Parliament in May, which party would you vote 

for?
Conservative 12

Labour 21

Liberal Democrat 10

Green 10

UK Independence Party (UKIP) 5

Brexit Party 32

Change UK - The Independent Group 7

Some other party 1

Con Lab
Lib 

Dem
Green UKIP

Brexit 

Party

Change 

UK

Con / 

Remain

Lab / 

Remain

Con / 

Leave

Lab / 

Leave

135 230 110 114 55 355 80 57 150 62 36

162 260 127 133 55 379 95 77 182 69 39

% % % % % % % % % % %

100 0 0 0 0 0 0 100 0 100 0

0 100 0 0 0 0 0 0 100 0 100

0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 100 0 100 0

0 100 0 0 0 0 0 0 100 0 100

0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

European Parliament VI EU Parliament VI / EU Ref 2016
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1453 286 300 140 553 516 98 600 635 715 738 149 586 358 360 865 588 213 576 264 400

Unweighted Sample 1792 346 351 164 650 594 118 779 759 784 1008 184 704 440 464 1086 706 202 719 352 519

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI Gender Age Social Grade

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in elections to the European 

Parliament?
0 - Certain NOT to vote 5 4 2 2 5 4 0 2 6 4 5 3 4 5 6 4 6 2 4 7 6

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2

2 1 1 0 1 1 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1

3 2 3 1 0 2 1 0 1 2 1 2 4 2 1 1 2 2 2 2 3 1

4 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 4 2 1 1 2 1 3 2 2 1

5 8 9 7 1 8 7 5 7 7 6 10 11 8 7 7 7 10 7 8 9 9

6 4 3 5 1 3 4 4 4 3 3 5 9 4 2 3 4 4 4 5 3 4

7 4 5 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 5 4 2 3 5 5 4 3 4

8 8 8 8 9 5 10 9 9 6 7 9 15 8 9 4 8 7 8 7 8 9

9 5 5 8 4 4 6 3 7 4 4 6 8 6 3 5 5 5 6 6 3 5

10 - Absolutely certain to vote 61 58 62 78 66 63 72 63 65 67 54 41 60 65 66 63 58 63 61 60 59
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total

Weighted Sample 1453

Unweighted Sample 1792

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in elections to the European 

Parliament?
0 - Certain NOT to vote 5

1 1

2 1

3 2

4 2

5 8

6 4

7 4

8 8

9 5

10 - Absolutely certain to vote 61

Con Lab
Lib 

Dem
Green UKIP

Brexit 

Party

Change 

UK

Con / 

Remain

Lab / 

Remain

Con / 

Leave

Lab / 

Leave

135 230 110 114 55 355 80 57 150 62 36

162 260 127 133 55 379 95 77 182 69 39

% % % % % % % % % % %

European Parliament VI EU Parliament VI / EU Ref 2016

0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0

0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

2 1 0 2 0 1 0 3 1 2 0

3 1 1 1 1 1 2 2 0 4 0

9 5 0 8 8 4 4 12 4 7 10

5 5 3 3 4 2 6 6 3 1 9

5 6 3 2 2 2 3 6 6 4 7

11 8 8 16 14 4 10 12 6 12 9

5 7 6 3 10 4 9 6 8 6 0

59 66 78 65 60 81 65 53 70 63 64

4 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1792 likely voters living in England
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1453 286 300 140 553 516 98 600 635 715 738 149 586 358 360 865 588 213 576 264 400

Unweighted Sample 1792 346 351 164 650 594 118 779 759 784 1008 184 704 440 464 1086 706 202 719 352 519

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI Gender Age Social Grade

Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Greens put up a 

candidate and the Liberal Democrats and 

Change UK do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 10 45 1 2 22 1 2 12 10 9 11 8 8 13 10 11 9 7 11 10 11

Labour 14 1 55 5 1 30 5 21 5 13 15 23 17 11 6 12 16 18 8 11 20

Brexit Party 25 30 3 3 47 9 6 3 52 30 20 5 15 32 43 23 27 18 29 27 21

Green 23 3 27 75 5 32 67 42 4 26 20 30 27 20 15 30 12 31 23 19 20

UK Independence Party (UKIP) 4 3 0 2 6 2 2 1 7 6 3 5 3 5 5 3 6 2 4 5 5

Some other party 1 0 0 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 2 0

Would not vote 6 5 2 4 6 5 4 3 7 6 7 5 6 6 7 5 7 2 6 9 7

Don't know 17 12 13 8 13 20 12 17 15 11 24 22 22 13 13 15 21 20 18 17 16

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Greens put up a 

candidate and the Liberal Democrats and 

Change UK do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 13 54 1 2 27 2 3 15 13 11 15 12 12 16 13 13 13 9 14 13 14

Labour 18 1 64 5 2 40 6 26 6 15 21 31 24 13 8 15 23 23 11 15 26

Brexit Party 33 37 3 4 57 12 7 4 66 35 29 7 20 40 53 29 38 24 38 37 27

Green 30 4 31 85 6 43 80 53 5 31 29 41 38 24 19 38 17 40 30 26 26

UK Independence Party (UKIP) 6 4 0 3 7 2 2 1 9 7 4 7 5 6 6 4 9 2 6 7 7

Some other party 1 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 3 1
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total

Weighted Sample 1453

Unweighted Sample 1792

%
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Greens put up a 

candidate and the Liberal Democrats and 

Change UK do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 10

Labour 14

Brexit Party 25

Green 23

UK Independence Party (UKIP) 4

Some other party 1

Would not vote 6

Don't know 17

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Greens put up a 

candidate and the Liberal Democrats and 

Change UK do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 13

Labour 18

Brexit Party 33

Green 30

UK Independence Party (UKIP) 6

Some other party 1

Con Lab
Lib 

Dem
Green UKIP

Brexit 

Party

Change 

UK

Con / 

Remain

Lab / 

Remain

Con / 

Leave

Lab / 

Leave

135 230 110 114 55 355 80 57 150 62 36

162 260 127 133 55 379 95 77 182 69 39

% % % % % % % % % % %

European Parliament VI EU Parliament VI / EU Ref 2016

83 1 4 0 0 1 5 91 1 82 0

1 69 6 5 0 0 4 0 68 2 73

3 1 2 1 3 94 4 0 0 5 3

1 17 76 85 1 1 73 0 21 0 5

0 0 1 1 83 2 1 0 0 0 3

1 0 0 0 5 0 3 0 0 2 0

3 1 3 3 0 0 1 0 1 2 0

8 11 8 6 8 2 8 9 9 7 16

94 1 4 0 0 1 6 100 1 91 0

2 78 6 5 0 0 5 0 76 2 88

3 1 3 1 4 97 4 0 0 5 3

1 20 85 93 1 1 80 0 23 0 6

0 0 2 1 90 2 1 0 0 0 3

1 0 1 0 5 0 3 0 0 2 0
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1453 286 300 140 553 516 98 600 635 715 738 149 586 358 360 865 588 213 576 264 400

Unweighted Sample 1792 346 351 164 650 594 118 779 759 784 1008 184 704 440 464 1086 706 202 719 352 519

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI Gender Age Social Grade

Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Liberal Democrats 

put up a candidate and the Greens and Change 

UK do not. The Conservatives, Brexit Party and 

UKIP also stand in your area. How would you 
Conservative 10 46 1 1 23 1 2 11 11 9 11 8 9 14 9 11 9 8 11 11 10

Labour 14 0 60 2 1 32 5 21 5 13 16 29 18 11 6 14 16 18 9 12 21

Brexit Party 24 30 3 2 46 8 3 3 50 29 20 7 14 30 42 23 27 19 29 27 19

Liberal Democrat 21 3 21 88 5 29 78 41 4 25 18 20 25 20 17 28 12 27 23 16 20

UK Independence Party (UKIP) 4 3 0 2 6 1 1 1 6 5 3 5 3 4 5 3 6 2 4 5 5

Some other party 2 0 1 0 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 2 1 3 1 3 2

Would not vote 6 5 2 2 6 6 2 3 7 6 7 4 7 6 7 6 7 3 6 10 7

Don't know 17 12 12 3 12 21 9 18 14 10 25 25 22 13 12 14 22 20 17 17 17

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Liberal Democrats 

put up a candidate and the Greens and Change 

UK do not. The Conservatives, Brexit Party and 

UKIP also stand in your area. How would you 
Conservative 13 55 1 1 28 2 2 14 13 11 16 12 13 17 12 14 13 10 14 15 13

Labour 19 0 70 2 1 43 6 27 7 16 23 41 25 14 8 17 22 24 12 16 28

Brexit Party 32 36 3 2 57 11 3 4 64 34 29 10 20 37 52 28 38 25 38 36 25

Liberal Democrat 28 4 25 92 7 39 87 52 6 30 26 28 36 24 21 35 17 36 30 22 26

UK Independence Party (UKIP) 5 4 1 3 7 2 1 1 8 6 4 7 4 5 6 3 8 2 5 7 6

Some other party 2 0 1 0 1 3 1 2 2 3 2 2 3 3 2 3 2 4 1 4 2
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total

Weighted Sample 1453

Unweighted Sample 1792

%

Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Liberal Democrats 

put up a candidate and the Greens and Change 

UK do not. The Conservatives, Brexit Party and 

UKIP also stand in your area. How would you 
Conservative 10

Labour 14

Brexit Party 24

Liberal Democrat 21

UK Independence Party (UKIP) 4

Some other party 2

Would not vote 6

Don't know 17

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area the Liberal Democrats 

put up a candidate and the Greens and Change 

UK do not. The Conservatives, Brexit Party and 

UKIP also stand in your area. How would you 
Conservative 13

Labour 19

Brexit Party 32

Liberal Democrat 28

UK Independence Party (UKIP) 5

Some other party 2

Con Lab
Lib 

Dem
Green UKIP

Brexit 

Party

Change 

UK

Con / 

Remain

Lab / 

Remain

Con / 

Leave

Lab / 

Leave

135 230 110 114 55 355 80 57 150 62 36

162 260 127 133 55 379 95 77 182 69 39

% % % % % % % % % % %

European Parliament VI EU Parliament VI / EU Ref 2016

84 1 2 2 0 1 4 88 1 86 0

0 73 2 14 0 0 5 0 70 0 75

2 1 1 2 3 92 3 0 0 4 5

1 14 91 56 2 1 74 1 18 0 3

1 1 1 2 81 2 1 0 0 2 3

1 0 0 6 6 1 2 0 0 2 0

3 1 1 7 0 0 2 0 1 2 0

8 10 3 10 8 3 8 11 9 5 15

95 1 2 3 0 1 5 99 1 93 0

0 82 2 17 0 0 5 0 78 0 88

2 1 1 3 4 95 4 0 0 4 6

1 15 95 68 2 1 83 1 20 0 3

1 1 1 2 88 2 1 0 0 2 3

1 0 0 8 6 1 2 0 0 2 0
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1453 286 300 140 553 516 98 600 635 715 738 149 586 358 360 865 588 213 576 264 400

Unweighted Sample 1792 346 351 164 650 594 118 779 759 784 1008 184 704 440 464 1086 706 202 719 352 519

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI Gender Age Social Grade

Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area Change UK put up a 

candidate and the Greens and the Liberal 

Democrats do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 9 44 0 2 21 1 3 11 9 9 10 9 8 13 8 10 8 7 10 10 9

Labour 15 0 59 8 1 33 7 23 5 14 16 26 19 12 6 14 16 21 9 12 22

Brexit Party 25 31 2 3 47 8 6 3 51 30 20 6 14 31 43 23 27 18 29 28 21

Change UK 19 3 21 67 5 26 60 35 3 23 15 23 22 17 15 24 11 25 20 16 16

UK Independence Party (UKIP) 4 4 1 2 5 2 2 1 7 6 3 6 3 6 4 3 6 1 4 5 6

Some other party 2 0 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2 2

Would not vote 6 4 3 5 6 6 5 3 8 5 8 5 6 6 8 6 7 3 6 10 7

Don't know 20 14 14 11 14 23 15 21 15 13 27 25 26 13 14 17 23 22 21 18 17

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area Change UK put up a 

candidate and the Greens and the Liberal 

Democrats do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 13 54 0 2 26 1 4 14 12 10 16 13 12 16 11 13 12 9 14 14 12

Labour 20 0 71 9 1 46 9 31 7 17 24 38 28 15 8 18 23 29 12 16 29

Brexit Party 34 38 3 4 58 12 7 4 66 36 31 8 21 39 55 30 39 24 39 39 27

Change UK 26 3 25 80 7 37 75 47 4 27 23 32 32 21 19 32 15 34 27 22 22

UK Independence Party (UKIP) 6 5 1 2 7 3 3 1 9 7 4 8 5 7 6 4 9 1 6 7 8

Some other party 2 0 1 2 1 1 3 2 1 2 2 2 3 2 2 3 1 3 1 2 2

Number of remain party options chosen

0 72 94 69 11 91 63 19 51 93 70 74 64 68 76 79 65 83 63 72 77 74

1 8 5 10 10 5 9 11 10 4 6 9 13 8 6 6 8 7 11 6 8 8

2 5 0 6 16 1 6 16 9 1 5 5 8 6 3 4 7 3 7 6 5 3

3 15 1 16 62 3 22 54 30 2 19 11 14 18 15 11 20 7 20 16 11 14
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Sample Size: 1792 likely voters living in England

Fieldwork: 28th - 29th April 2019

Total

Weighted Sample 1453

Unweighted Sample 1792

%

Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area Change UK put up a 

candidate and the Greens and the Liberal 

Democrats do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 9

Labour 15

Brexit Party 25

Change UK 19

UK Independence Party (UKIP) 4

Some other party 2

Would not vote 6

Don't know 20

[EXCLUDING THOSE WHO SAID WOULD NOT 

VOTE, DON'T KNOW AND REFUSED]
Now imagine that at the European Parliament 

election there is a pact between the Greens, the 

Liberal Democrats and Change UK so they do 

not stand against each other.

Imagine that in your area Change UK put up a 

candidate and the Greens and the Liberal 

Democrats do not. The Conservatives, Brexit 

Party and UKIP also stand in your area. How 

would you then vote?
Conservative 13

Labour 20

Brexit Party 34

Change UK 26

UK Independence Party (UKIP) 6

Some other party 2

Number of remain party options chosen

0 72

1 8

2 5

3 15

Con Lab
Lib 

Dem
Green UKIP

Brexit 

Party

Change 

UK

Con / 

Remain

Lab / 

Remain

Con / 

Leave

Lab / 

Leave

135 230 110 114 55 355 80 57 150 62 36

162 260 127 133 55 379 95 77 182 69 39

% % % % % % % % % % %

European Parliament VI EU Parliament VI / EU Ref 2016

80 0 4 3 0 1 1 86 0 78 0

1 73 10 13 0 0 0 0 71 1 74

2 0 2 3 4 93 3 0 0 4 0

2 13 68 45 1 0 90 3 17 1 5

1 1 1 0 85 2 1 0 1 3 4

1 0 0 8 3 1 0 0 1 2 0

2 1 4 6 1 0 1 1 0 2 0

12 11 11 21 6 3 4 10 11 9 16

92 0 5 4 0 1 1 97 0 88 0

1 83 12 18 0 0 0 0 80 2 88

3 0 3 4 4 97 3 0 0 4 0

2 15 80 61 1 0 95 3 19 1 6

2 1 1 0 92 2 1 0 1 3 5

1 0 0 11 3 1 0 0 1 2 0

97 79 9 11 96 99 9 97 74 99 93

2 9 13 29 4 1 11 3 9 1 5

1 4 12 22 0 0 15 0 5 0 0

0 9 66 37 0 0 66 0 12 0 3
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